DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL

SECCION:

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

OFICIO:

UT/14/01/ 2018

ASUNTO:

EL QUE SE INDICA

MOCTEZUMA, S.L.P., A 22 DE ENERO DE 2018.

LIC. CASIMIRO LOPEZ MARTINEZ DIRECTOR DE CULTURA PRESENTE.-

POR MEDIO DEL PRESENTE ME PERMITO CONVOCARLA, A LA SESIÓN DE MANERA EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, MISMA QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA DE MAÑANA 23 DE ENERO DEL AÑO 2018, EN PUNTO DE LAS 11:00 HORAS, EN LAS INSTALACIONES DE EL SALON CABILDO. LO ANTERIOR EXPUESTO EN LAS FACULTADES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EN EL ARTICULO 52 FRACCIÓN II DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

ORDEN DEL DÍA

- I. BIENVENIDA.
- II. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
- III. AUTORIZACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA EDICIÓN DE FORMATOS, PUBLICADOS EN LA PLATAFORMA ESTATAL DE TRANSPARENCIA (CEGAIP).
- IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

AGRADECIENDO SU VITAL PRESENCIA, LE REMITO MI SOLIDARIDAD Y RESPETO

ATENTAMENTE

Per: 5: 22-01-2018. DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL

SECCION:

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

OFICIO:

UT/15/01/ 2018

ASUNTO:

EL QUE SE INDICA

MOCTEZUMA, S.L.P., A 22 DE ENERO DE 2018.

LIC. MAYRA ESPINOZA VEGA COORDINADORA DE ARCHIVO PRESENTE .-

POR MEDIO DEL PRESENTE ME PERMITO CONVOCARLA, A LA SESIÓN DE MANERA EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, MISMA QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA DE MAÑANA 23 DE ENERO DEL AÑO 2018, EN PUNTO DE LAS 11:00 HORAS, EN LAS INSTALACIONES DE EL SALON CABILDO. LO ANTERIOR EXPUESTO EN LAS FACULTADES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EN EL ARTICULO 52 FRACCIÓN II DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO.

ORDEN DEL DÍA

- I. BIENVENIDA.
- II. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
- III. AUTORIZACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA LA EDICIÓN DE FORMATOS. PUBLICADOS EN LA PLATAFORMA ESTATAL DE TRANSPARENCIA (CEGAIP).
- IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

AGRADECIENDO SU VITAL PRESENCIA, LA REMITO MI SOLIDARIDAD Y RESPETO.

LIC. GUADALUPE DEL RO TITULAR DE LA UNIDAD DE FRANSPARENC

LISTA DE ASISTENCIA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 23 DE ENERO DE 2018

LIC. GUADALUPE DEL ROSARIO	n a
TORRES LEYVA	
TITULAR DE UNIDAD DE	
TRANSPARENCIA.	√ X
LIC. MAYRA ESPINOZA VEGA.	
DIRECTORA DE ARCHIVOS.	(y)
LIC. CASIMIRO LÓPEZ MARTÍNEZ	di
DIRECTOR DE CULTURA	HAR

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE MOCTEZUMA, S.L.P.

23 DE ENERO DE 2018.

En la Cabecera Municipal de Moctezuma, S.L.P., Estado de San Luis Potosí, Siendo las 11:00 (once horas) del día 23 del mes de Enero del año 2018 Dos Mil Dieciocho, previa Convocatoria en la Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, los CC. Lic. Guadalupe del Rosario Torres Leyva, Presidente del Comité de Transparencia; Lic. Mayra Espinoza Vega, Secretaria Técnica del Comité de Transparencia; Lic. Casimiro López Martínez, Integrante del Comité de Transparencia; reunidos con la finalidad de llevar a cabo la reunión extraordinaria de Comité de Transparencia No. 01/2018.

ORDEN DEL DÍA

- I. Bienvenida y
- II. Pase de lista
- III. Autorización del Comité de Transparencia para la Edición de formatos en la Plataforma Estatal de Transparencia (Cegaip).
- VI.- Clausura de la sesión y firma del Acta.

Enseguida y dando inicio al **primer punto** y **segundo punto** del orden del día y en uso de la voz la C. Lic. Guadalupe del Rosario Torres Leyva, Titular de la Unidad de Transparencia, para dar la bienvenida y realizar pase de lista estando presentes todos y cada uno de los Integrantes que conforman el Comité de Transparencia de este Municipio.

Siguiendo el orden del día en el **Punto Número III**; La Presidente del Comité de Transparencia la C. Lic. Guadalupe del Rosario Torres Leyva, hace del conocimiento de los integrantes del Comité de Transparencia lo siguiente:

Con la finalidad de dar respuesta al oficio S/N presentado ante la Unidad de Transparencia por el Tesorero Municipal L.E. Alejandro Robledo Martínez, con el contenido del mismo es solicitar a la Unidad de Transparencia y en caso de





ser necesario al Comité de Transparencia la autorización de la edición de los formatos publicados en la Plataforma Estatal de Transparencia (CEGAIP), referente al primer y segundo semestre del año 2017, con el argumento que se publicaron de manera incorrecta, así como la existencia de duplicidad de información, al mismo oficio anexa formato de Excel su contenido es, hipervínculo del documento editado, Año-Mes-Art-Fracc-Inciso, ID del Registro y Motivo de la Edición; la Presidente.

En conjunto con los integrantes del comité de transparencia, se realizo una revisión exhaustiva a la Plataforma Estatal de Transparencia así como al formato de Excel emitido por la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública del Estado, publicado en el Micrositio PETS, para solicitar la edición de los formatos, y presentado por el departamento de Tesorería y efectivamente hay error al momento de revisar el primer semestre y segundo semestre del año 2017, a que hace referencia en su oficio S/N, el L.E. Alejandro Robledo Martínez, lo anterior con el fin de estar en condiciones de que la Comisión Estatal de Garantías y Acceso a la Información Publica pueda evaluar la información publicada en la plataforma y tener resultado favorable en la evaluación diagnostica.





En virtud de lo anteriormente expuesto, este Comité de Transparencia y atendiendo a los razonamientos expuestos y en razón de que la información al haber sido verificada por este Comité de Transparencia, por lo que se autoriza solicitar a la Comisión Estatal de Garantías y Acceso a la Información Pública del Estado (CEGAIP), la edición de los mismos, a que hace referencia en su oficio s7n girado por el L.E. Alejandro Robledo Martinez, aprobándose por unanimidad.

ACUERDA

UNICO.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros de Comité de Transparencia, remitir a la Comisión Estatal de Garantías y Acceso a la

Información Pública del Estado, a través de los medios establecidos por este Órgano Garante, los formatos publicados de manera errónea a la Plataforma Estatal de Transparencia para la edición de los mismos.

VI.- Clausura.- No habiendo más asuntos que tratar, habiendo sido desahogados todos los puntos del orden del día, se declara terminada la Sesión Extraordinaria numero 01/2018 del Comité de Transparencia del Municipio de Moctezuma, S.L.P., siendo las 13:10 trece horas con diez minutos del día de la fecha, levantándose la presente acta para constancia. Firmando al margen y calce los que en ella intervinieron, para los efectos legales a que haya lugar.

Lic. Guadalupe del Rosario Torres Leyva Titular Unidad de Transparencia Presidenta de Comité Lic. Mayra Vega Espinoza Coordinadora de Archivo Secretaria de Comité de Transparencia

Lic. Casimiro Lopez Martínez
Director de Cultura
Vocal de Comité de Transparencia